FABET D A\ O Lt (H28. 9 A RE#)

§t ] =S
AR _ 43,107 21,652 21,455
HRAFEEAO 42,094 21,178 20,916
SEAMERAD 1,013 474 539
[EF 16,774
TRRAMAQEHFNEAFREZSD) _ _
Hi il FEREX HESF HEH Bt arhE | BHEE
AR 3,443 3,023 2,811 2,430 1,193 4741 2,548 601
] 1,744 1573 1,408 1,234 601 2,406 1,184 271
S 1,699 1,450 1,403 1,196 592 2,335 1,364 330
i 1,349 1,195 1,059 1017] 473 1734] 1,030 275
8BS i EAE [HEFMERERAMBIE] iLE fif=ka EBE LU
AR 3,320 2,274 3,132 1,186 1,213 3,433 1,222 4509
] 1,686 1,096 1,563 590 613 1,720 602 2,312
i 1,634 1,178 1,569 596 600 1,713 620 2,197
s 1,260 904 1,199 535 548 1,357 495 1,575
K
A0 2,028
] 1,049
S 979
L 769
TERRIAODGEANERESFEL) _
Hiw il EREE HESF AR H Bt &rhE | EHEE
AR 3,373 2,992 2,780 2,360 1,152 4652 2,534 516
;] 1,717 1,556 1,387 1,194 583 2,358 1,175 233
S 1,656 1,436 1,393 1,166] 569 2294 1359 283
BE & EAE |[HEH#EHERME] LS fi=l=a ESHE LU
AR 3,276 2,243 3,095 1,041 1,036 3,365 1,208 4455
;] 1,663 1,087 1,543 529 519 1,695 597 2,298
S 1,613 1,156 1,552 512 517 1,670 611 2,157
sk
A0 2,016
;] 1,044
S 972
FERRHIAODGTEAERDHA) _
L] L= BErRE HEF EH Ht &k | BEE
AR 70 31 31 70 41 89 14 85
;] 27 17 21 40 18 48 9 38
E-S 43 14 10] 30| 23 4] 5 47
BE HE EAe |[HEHE|HERME] LS fif=l=a ERHE L
AR 44 31 37 145 177 68 14 54
;] 23 9 20 61 94 25 5 14
kS 21 22 17 84 83 43 9 40
saK
A0 12
E:l 5
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